
YouGov
December 19 - 20, 2013

1. Most interesting topic
Which one of the following topics in 2013 was the most interesting to you?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Sharknado 2% 1% 3% 2% 3% 3% − 3% 1% 3%
Buzzfeed 2% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 2%
Bitcoin 6% 7% 4% 7% 8% 4% 3% 4% 8% 4%
Twerking 4% 4% 4% 12% 6% 1% 0% 5% 3% 7%
Twinkie comeback 6% 6% 6% 3% 10% 7% 3% 7% 6% 5%
Google+/Youtube
merger 9% 10% 8% 17% 9% 5% 5% 10% 8% 9%
Other 8% 12% 5% 9% 5% 10% 7% 5% 10% 9%
Don’t know 7% 5% 8% 3% 6% 6% 13% 5% 6% 11%
None of these 56% 52% 60% 43% 53% 62% 67% 59% 58% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (458) (542) (151) (262) (384) (203) (312) (416) (272)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Sharknado 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 5% 3% 1% 2% 3%
Buzzfeed 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 2% 4% 1% 1%
Bitcoin 6% 6% 5% 1% 2% 6% 14% 6% 4% 5% 5% 8%
Twerking 4% 4% 9% 5% 8% 3% − 1% 6% 4% 6% 2%
Twinkie comeback 6% 7% 5% 4% 5% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 3%
Google+/Youtube
merger 9% 6% 22% 11% 12% 10% 8% 4% 9% 8% 10% 8%
Other 8% 8% 2% 11% 6% 7% 11% 11% 11% 6% 7% 9%
Don’t know 7% 6% 10% 8% 9% 6% 5% 6% 2% 9% 7% 7%
None of these 56% 58% 44% 56% 56% 56% 53% 53% 56% 57% 54% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (831) (85) (84) (363) (270) (59) (119) (153) (198) (372) (277)
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2. Best popstar
Which one of the following people was the best popstar in 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Madonna 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
Lady Gaga 6% 6% 6% 6% 9% 5% 2% 6% 4% 8%
Justin Bieber 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Taylor Swift 11% 11% 12% 6% 8% 15% 14% 8% 10% 19%
Beyonce 8% 8% 8% 9% 6% 6% 11% 17% 4% 4%
Rihanna 2% 2% 3% 6% 2% 1% 1% 3% 3% 1%
JayZ 0% − 1% 0% − 1% − 0% 1% −
Katy Perry 5% 5% 6% 8% 5% 5% 3% 4% 4% 8%
Kanye West 1% 1% 1% − 3% 1% 0% 2% 1% 1%
Lorde 2% 3% 2% 6% 3% 0% − 3% 3% −
Bruno Mars 5% 3% 6% 3% 5% 7% 2% 7% 4% 2%
Justin Timberlake 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 4%
Miley Cyrus 3% 2% 3% 1% 6% 2% 1% 3% 2% 3%
Other 4% 3% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 3%
Don’t know 20% 21% 18% 16% 15% 20% 30% 15% 24% 20%
None of these 26% 28% 24% 24% 26% 27% 25% 19% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (456) (542) (151) (262) (382) (203) (312) (415) (271)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Madonna 1% 1% 3% 3% 1% 2% 4% − 2% 2% 1% 1%
Lady Gaga 6% 7% 0% 6% 5% 5% 13% 13% 5% 7% 5% 5%
Justin Bieber 1% 1% − 1% 1% 1% 2% − − 1% 1% 1%
Taylor Swift 11% 14% 3% 6% 11% 11% 6% 12% 14% 10% 11% 10%
Beyonce 8% 4% 36% 3% 9% 9% 2% 5% 8% 7% 9% 6%
Rihanna 2% 1% 9% 5% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 3%
JayZ 0% 0% 3% − 1% − − − 2% − − −
Katy Perry 5% 6% 3% 4% 3% 6% 8% 4% 4% 4% 5% 8%
Kanye West 1% 1% 4% 2% 1% 1% − 2% 2% 1% 1% −
Lorde 2% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 3% 3%
Bruno Mars 5% 4% 4% 10% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 1%
Justin Timberlake 5% 6% 2% 4% 4% 7% 6% 6% 4% 8% 4% 6%
Miley Cyrus 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2%
Other 4% 4% 5% 3% 2% 3% 5% 11% 2% 3% 4% 4%
Don’t know 20% 21% 15% 17% 23% 18% 21% 14% 20% 22% 17% 22%
None of these 26% 28% 10% 28% 25% 26% 21% 22% 23% 26% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (830) (85) (83) (363) (269) (59) (118) (152) (198) (372) (276)
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3. Best movie star
Which one of the following people was the best movie star of 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Dwayne Johnson
(a.k.a The Rock) 6% 6% 5% 3% 6% 7% 6% 8% 4% 5%
Robert Downey, Jr. 8% 11% 6% 9% 11% 8% 6% 8% 7% 11%
Steve Carrell 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 3% 3%
Vin Diesel 4% 5% 4% 3% 8% 4% 3% 4% 6% 3%
Sandra Bullock 16% 12% 20% 8% 10% 21% 28% 20% 12% 19%
Jennifer Lawrence 14% 13% 15% 23% 9% 14% 9% 13% 16% 11%
Chris Hemsworth 2% 2% 1% 2% 2% 2% − 1% 1% 3%
Paul Walker 7% 5% 8% 15% 7% 3% 1% 8% 6% 7%
Other 4% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 3%
Don’t know 21% 23% 20% 19% 19% 19% 32% 15% 23% 24%
None of these 15% 18% 12% 12% 21% 15% 12% 15% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (455) (540) (150) (262) (382) (201) (311) (415) (269)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Dwayne Johnson
(a.k.a The Rock) 6% 4% 17% 6% 7% 5% 8% 3% 4% 4% 7% 6%
Robert Downey, Jr. 8% 10% 6% 5% 8% 7% 15% 12% 7% 10% 7% 10%
Steve Carrell 3% 3% 2% 3% 2% 3% 7% 3% 2% 2% 3% 3%
Vin Diesel 4% 4% 11% 3% 6% 5% 1% 1% 7% 3% 4% 3%
Sandra Bullock 16% 18% 11% 9% 16% 15% 13% 16% 17% 17% 17% 14%
Jennifer Lawrence 14% 14% 10% 13% 11% 14% 15% 21% 16% 15% 12% 13%
Chris Hemsworth 2% 2% 0% − 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
Paul Walker 7% 6% 7% 12% 10% 6% 1% 1% 6% 6% 9% 5%
Other 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 8% 5% 3% 5% 3%
Don’t know 21% 20% 24% 23% 22% 20% 26% 17% 21% 19% 22% 23%
None of these 15% 15% 9% 20% 14% 18% 11% 15% 14% 20% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (828) (84) (83) (362) (267) (59) (118) (151) (198) (370) (276)
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4. Best movie
Which one of the films listed below was the best movie of 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Iron Man 3 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 6% 2% 6%
Despicable Me 2 5% 5% 6% 8% 8% 3% 4% 4% 5% 7%
Hunger Games:
Catching Fire 8% 6% 11% 14% 5% 9% 4% 5% 9% 11%
Man of Steel 3% 4% 2% 2% 4% 5% − 6% 3% 2%
Monsters
University 1% 1% 1% 2% 3% 0% − 1% 1% 1%
Gravity 5% 5% 5% 3% 5% 6% 6% 5% 6% 5%
Fast & Furious 6 8% 7% 8% 11% 9% 7% 1% 10% 7% 6%
Oz the Great and
Powerful 1% 0% 1% 0% 2% 1% − 1% 1% 1%
Star Trek Into
Darkness 5% 8% 1% 6% 6% 4% 3% 3% 6% 4%
World War Z 3% 3% 2% 7% 2% 1% − 2% 2% 4%
12 Years a Slave 8% 8% 8% 3% 7% 10% 12% 16% 5% 4%
The Hobbit: The
Desolation of
Smaug 7% 8% 6% 8% 6% 9% 4% 9% 7% 6%
American Hustle 2% 2% 1% − 0% 3% 2% 2% 1% 2%
Other 4% 3% 5% 1% 5% 5% 4% 4% 4% 4%
Don’t know 37% 35% 38% 33% 29% 34% 57% 29% 41% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (457) (540) (150) (261) (383) (203) (312) (414) (271)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Iron Man 3 4% 5% 4% 2% 6% 3% 10% 3% 4% 4% 5% 3%
Despicable Me 2 5% 5% 2% 11% 4% 6% 2% 8% 6% 7% 4% 5%
Hunger Games:
Catching Fire 8% 9% 1% 9% 8% 9% 7% 10% 9% 6% 11% 6%
Man of Steel 3% 2% 7% 4% 5% 3% − 1% 3% 1% 5% 3%
Monsters
University 1% 1% − 2% 1% 2% − − 2% − 2% 1%
Gravity 5% 6% 2% 3% 3% 6% 8% 7% 2% 6% 5% 7%
Fast & Furious 6 8% 6% 19% 8% 10% 7% − 0% 13% 4% 10% 4%
Oz the Great and
Powerful 1% 1% 1% 1% 0% 1% 4% − − 1% 1% 1%
Star Trek Into
Darkness 5% 5% 4% 0% 4% 5% 8% 5% 4% 4% 4% 6%
World War Z 3% 3% 2% 1% 4% 2% − 2% 2% 3% 3% 2%
12 Years a Slave 8% 6% 24% 6% 5% 11% 8% 12% 7% 6% 10% 7%
The Hobbit: The
Desolation of
Smaug 7% 6% 6% 13% 7% 8% 8% 6% 10% 7% 5% 8%
American Hustle 2% 2% − 2% 0% 1% 2% 9% 3% 1% 1% 2%
Other 4% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 5% 2%
Don’t know 37% 39% 26% 34% 39% 34% 40% 32% 30% 46% 30% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (828) (85) (84) (363) (269) (58) (119) (152) (198) (371) (276)
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5. Best TV show
Which one of the programs listed below was the best TV show in 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Downton Abbey 6% 3% 9% 5% 5% 6% 12% 6% 5% 10%
House of Cards 2% 2% 2% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 2%
Breaking Bad 10% 11% 8% 14% 9% 10% 4% 11% 11% 6%
Sons of Anarchy 4% 3% 4% 4% 2% 5% 1% 4% 5% 2%
The Good Wife 6% 5% 8% − 4% 9% 10% 8% 4% 7%
Mob City 0% 0% 0% − − 0% 1% − 1% 0%
The Walking Dead 10% 10% 10% 17% 13% 9% 2% 12% 11% 8%
Agents of SHIELD 3% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 2%
Game of Thrones 4% 4% 4% 3% 5% 5% 1% 4% 4% 3%
Orange is the New
Black 2% 3% 2% 3% 6% 1% − 2% 2% 4%
American Horror
Story 4% 4% 4% 7% 5% 3% − 4% 4% 4%
Other 13% 15% 11% 6% 11% 16% 20% 13% 12% 15%
Don’t know 21% 21% 21% 18% 18% 20% 31% 18% 22% 23%
Not sure 14% 14% 14% 16% 15% 11% 14% 14% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (456) (540) (151) (261) (382) (202) (311) (413) (272)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Downton Abbey 6% 8% 2% 1% 4% 7% 12% 8% 4% 6% 8% 7%
House of Cards 2% 3% − 1% 1% 2% 4% 8% 3% 4% 1% 1%
Breaking Bad 10% 10% 7% 12% 7% 10% 2% 13% 14% 8% 7% 13%
Sons of Anarchy 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 2%
The Good Wife 6% 6% 7% 7% 5% 9% 2% 7% 6% 7% 7% 4%
Mob City 0% 0% − − 0% 0% − − − 1% 0% 0%
The Walking Dead 10% 9% 24% 8% 14% 10% 2% 12% 18% 11% 10% 5%
Agents of SHIELD 3% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3%
Game of Thrones 4% 3% 3% 7% 4% 4% 7% 3% 4% 1% 4% 6%
Orange is the New
Black 2% 3% 0% 3% 2% 3% − 2% 2% 2% 3% 2%
American Horror
Story 4% 4% 2% 5% 7% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 4%
Other 13% 14% 9% 11% 7% 16% 31% 15% 11% 12% 12% 17%
Don’t know 21% 20% 23% 24% 24% 16% 29% 17% 18% 19% 25% 19%
Not sure 14% 13% 16% 16% 19% 13% 4% 7% 7% 14% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (827) (85) (84) (362) (269) (58) (119) (152) (197) (370) (277)
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6. Most interesting science breakthrough
Which one of the items listed below was the most interesting science breakthrough in 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

3D printer printing
human tissue (an
ear) 18% 20% 16% 25% 20% 14% 14% 14% 19% 21%
Discovery of the
Higgs boson
particle 13% 16% 9% 15% 12% 14% 7% 14% 14% 9%
First successful
hand transplant 10% 9% 11% 9% 9% 12% 9% 11% 8% 12%
The "smelling
screen" digital
screen with scent 2% 2% 2% 4% 4% 1% − 2% 2% 3%
First artificial
pancreas 12% 11% 13% 8% 11% 14% 13% 14% 11% 10%
High powered
laser (can be used
to cut steel over a
mile away) 5% 6% 3% 6% 4% 3% 6% 5% 5% 4%
Other 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2%
Don’t know 32% 27% 36% 28% 26% 33% 42% 32% 30% 34%
None of these 8% 7% 8% 4% 13% 7% 6% 9% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (458) (542) (151) (262) (384) (203) (312) (416) (272)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

3D printer printing
human tissue (an
ear) 18% 19% 10% 18% 17% 19% 19% 25% 16% 20% 15% 22%
Discovery of the
Higgs boson
particle 13% 16% − 6% 7% 13% 25% 22% 16% 15% 10% 12%
First successful
hand transplant 10% 10% 8% 12% 9% 10% 7% 13% 14% 6% 10% 10%
The "smelling
screen" digital
screen with scent 2% 2% 4% 4% 4% 1% − − 2% 2% 3% 1%
First artificial
pancreas 12% 11% 14% 16% 10% 16% 17% 10% 8% 13% 12% 13%
High powered
laser (can be used
to cut steel over a
mile away) 5% 4% 10% 3% 6% 3% 7% 3% 9% 4% 5% 2%
Other 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% − 1% 1% 2% 2%
Don’t know 32% 31% 43% 27% 38% 28% 21% 24% 25% 32% 37% 29%
None of these 8% 7% 9% 12% 8% 8% 3% 4% 9% 8% 6% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (831) (85) (84) (363) (270) (59) (119) (153) (198) (372) (277)
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7. Most overused word
Which one of the items listed below was the most overused word of 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Selfie 17% 19% 14% 19% 20% 13% 15% 17% 17% 17%
Hashtag 21% 20% 22% 18% 14% 27% 24% 19% 22% 23%
Twerk 26% 23% 29% 35% 29% 24% 14% 26% 26% 26%
Shutdown 9% 10% 9% 5% 6% 10% 19% 14% 7% 9%
Big data 1% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 2% 1% −
Derp 0% 0% 0% 0% 1% − − − 1% 0%
Other 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 4%
Don’t know 14% 14% 14% 10% 12% 16% 17% 11% 15% 15%
None of these 7% 7% 8% 7% 10% 6% 6% 8% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (456) (538) (151) (260) (381) (202) (309) (415) (270)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Selfie 17% 17% 15% 16% 16% 15% 22% 20% 16% 18% 16% 18%
Hashtag 21% 23% 15% 18% 20% 22% 28% 31% 16% 24% 21% 22%
Twerk 26% 27% 22% 24% 23% 30% 26% 27% 27% 25% 29% 22%
Shutdown 9% 8% 20% 8% 9% 12% 2% 9% 13% 6% 11% 8%
Big data 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% − 3% 1% 1% 0%
Derp 0% 0% − − − 0% − − 1% 1% − −
Other 4% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 6%
Don’t know 14% 14% 20% 8% 19% 10% 14% 7% 13% 16% 13% 13%
None of these 7% 7% 3% 16% 9% 6% 5% 2% 8% 7% 5% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (827) (83) (84) (359) (270) (59) (119) (153) (197) (368) (276)
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8. Worst scandal
Which one of the events listed below was the worst scandal in 2013?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Carlos
Danger/Anthony
Weiner 6% 6% 6% 4% 2% 8% 9% 6% 5% 8%
Miley Cyrus VMA’s
performance 15% 9% 20% 25% 13% 8% 17% 13% 13% 19%
NSA/Snowden 28% 35% 22% 25% 23% 31% 36% 29% 27% 30%
Manti Teo’s fake
girlfriend 3% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 5% 2% 3%
Paula Deen racist
comments 6% 4% 8% 7% 8% 7% 1% 10% 5% 3%
The Mayor of
Toronto admitting
to smoking crack 12% 10% 14% 6% 16% 13% 11% 20% 8% 10%
Other 11% 16% 6% 7% 10% 13% 13% 3% 14% 14%
Don’t know 11% 9% 13% 15% 10% 11% 7% 5% 17% 9%
None of these 8% 7% 9% 8% 13% 6% 5% 10% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (457) (542) (151) (262) (383) (203) (312) (415) (272)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Carlos
Danger/Anthony
Weiner 6% 6% 6% 5% 5% 7% 2% 6% 7% 9% 4% 4%
Miley Cyrus VMA’s
performance 15% 14% 11% 19% 16% 15% 4% 12% 13% 15% 15% 14%
NSA/Snowden 28% 31% 15% 22% 20% 30% 59% 40% 32% 28% 22% 35%
Manti Teo’s fake
girlfriend 3% 2% 9% 3% 4% 4% 1% 2% 4% 2% 5% 1%
Paula Deen racist
comments 6% 5% 10% 9% 7% 5% 2% 8% 5% 5% 7% 6%
The Mayor of
Toronto admitting
to smoking crack 12% 11% 25% 8% 13% 15% 8% 9% 9% 11% 15% 10%
Other 11% 13% 1% 7% 6% 11% 17% 11% 12% 7% 11% 13%
Don’t know 11% 10% 15% 15% 20% 7% 3% 3% 12% 12% 12% 9%
None of these 8% 7% 9% 12% 9% 6% 3% 9% 5% 11% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (830) (85) (84) (363) (269) (59) (119) (152) (198) (372) (277)
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9. Politician - worst year
Which one of the U.S. politicians listed below is having the worst year?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Barack Obama 45% 49% 40% 37% 38% 48% 57% 20% 49% 67%
John Boehner 12% 12% 11% 9% 10% 13% 14% 23% 8% 4%
Mitch McConnell 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 6% 2% 1%
Anthony Weiner 16% 16% 16% 20% 16% 14% 14% 19% 15% 12%
Harry Reid 1% 1% 0% 1% − 1% − 1% 0% 1%
Ted Cruz 5% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 10% 2% 2%
Other 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% − 1% 0%
Don’t know 15% 10% 20% 19% 21% 12% 8% 15% 18% 12%
None of these 4% 4% 5% 9% 7% 1% − 7% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (457) (542) (151) (261) (384) (203) (312) (415) (272)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Barack Obama 45% 49% 21% 42% 38% 49% 44% 44% 45% 36% 49% 45%
John Boehner 12% 11% 15% 9% 9% 11% 19% 19% 12% 11% 12% 11%
Mitch McConnell 3% 2% 5% 2% 1% 6% 1% 2% 2% 2% 4% 2%
Anthony Weiner 16% 15% 17% 19% 18% 12% 32% 11% 22% 16% 13% 15%
Harry Reid 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0%
Ted Cruz 5% 5% 6% 3% 3% 5% 1% 13% 3% 7% 4% 4%
Other 1% 1% 1% 0% 1% − − 1% − 2% 1% 0%
Don’t know 15% 13% 31% 14% 23% 13% 2% 7% 11% 23% 13% 15%
None of these 4% 3% 3% 10% 6% 4% − 1% 3% 3% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (831) (84) (84) (363) (270) (59) (119) (153) (198) (371) (277)
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10. Politician - best year
Which one of the U.S. politicians listed below is having the best year?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Chris Christie 18% 18% 18% 14% 16% 19% 25% 11% 21% 23%
Paul Ryan 5% 6% 3% 6% 3% 5% 4% 1% 3% 11%
Wendy Davis 5% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 11% 3% 2%
Hillary Clinton 15% 13% 18% 13% 16% 17% 14% 30% 8% 11%
Ted Cruz 14% 18% 9% 6% 11% 15% 23% 4% 16% 21%
John Kerry 6% 7% 5% 3% 6% 5% 11% 12% 4% 3%
Other 1% 2% 1% 2% 1% 2% − 1% 2% 1%
Don’t know 25% 20% 29% 38% 24% 22% 14% 18% 31% 20%
None of these 11% 11% 11% 11% 18% 9% 4% 11% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (456) (539) (151) (259) (382) (203) (310) (413) (272)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Chris Christie 18% 20% 6% 16% 11% 23% 28% 20% 25% 17% 17% 16%
Paul Ryan 5% 6% − 3% 2% 4% 6% 13% 3% 8% 3% 6%
Wendy Davis 5% 6% 4% 3% 2% 5% 14% 16% 5% 5% 5% 6%
Hillary Clinton 15% 14% 25% 15% 17% 15% 13% 21% 19% 14% 16% 13%
Ted Cruz 14% 16% − 10% 11% 12% 21% 17% 13% 9% 13% 19%
John Kerry 6% 5% 15% 6% 5% 8% 6% 2% 4% 6% 6% 7%
Other 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2%
Don’t know 25% 21% 40% 34% 38% 21% 5% 6% 20% 26% 28% 22%
None of these 11% 11% 9% 13% 12% 10% 5% 4% 10% 13% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (829) (84) (82) (361) (269) (59) (119) (151) (197) (370) (277)
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